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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο, 01 Νοεμβρίου 2022 
Αρ. πρωτ.:  334601 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Μιχελινάκη Άννα  
:2813400228 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
           -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
             - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

   ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.   1514/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

1514/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 29/31-10-2022), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2022. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Αντιπεριφερειάρχη λειτουργίας κινητών μονάδων  
  για την πρόληψη και προαγωγή της δημόσιας υγείας  
  και Αθλητισμού 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο29/31-10-2022 
Αριθμός Απόφασης: 1514/2022 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Δευτέρα 31 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 11:00 συνήλθε 

σε δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό Κατάστημα, 
Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 328717/25-10-2022 
Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, ήταν παρόντες: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Παρασύρης Ιωάννης Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη 
Ειρήνη 

»               » τακτικό μέλος 

5 Κώτσογλου Κυριάκος »               » τακτικό μέλος 

6 Κοπάσης Ελευθέριος »               » τακτικό μέλος 

7 Χρονάκης Νικόλαος  »               » τακτικό μέλος 

8 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ. Καμπουράκης 
Λάμπρος και Σκουλάς Νικόλαος τακτικά μέλη της Επιτροπής. 
         Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ. Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη 
Γενικής Δ/νσης Υποδομών ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, 
Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος Δ/νσης Τουρισμού ΠΚ, Λουκαδάκη Μαρία 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Γαβρήλου Βασιλική 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Διοίκησης και Ανθρώπινου Δυναμικού ΠΚ, Γαβριλάκη 
Μαρίνα προϊσταμένη τμήματος Παιδείας, Δία Βίου Μάθησης και Απασχόλησης  της 
Δ/νσης Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου, Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Τμήματος 
Προμηθειών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Γιαμπαζολιά Μαρία προϊσταμένη τμήματος 
Οργάνωσης και Διοικητικής Υποστήριξης Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, 
Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, 
Ρήγα Δέσποινα υπάλληλος Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ και 
για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Νικάκη Δέσποινα 
υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
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ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
για την δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη 
θητείας 15-06-2023). 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Το με αρ. πρωτ. 330835/26-10-2022 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 330511/26-10-
2022 αίτημα διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής πολιτιστικές και 
αθλητικές δράσεις:  
1. Συνδιοργάνωση με τον Ελληνογαλλικό Σύλλογο Χανίων παρουσίασης του 

δίσκου του έργου Lamenta,  την Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2022, στο Πνευματικό 
Κέντρο Χανίων. Το Lamenta είναι ένα μουσικό έργο που εμπνέεται από το 
παραδοσιακό ελληνικό μοιρολόι με επίκεντρο την Ήπειρο και φτάνει μέχρι τη 
σύγχρονη world jazz. Έχει χορογραφηθεί σε σύγχρονο λεξιλόγιο από τους 
Βέλγους χορογράφους Koen Augustijnen και Rosalba Torres Guerrero και έχει 
παρουσιαστεί μεταξύ άλλων στο Φεστιβάλ Αβινιόν και στο θέατρο La Villette 
του Παρισίου, στο Φεστιβάλ Αθηνών, στο Βασιλικό θέατρο Βρυξελλών κ.α. Ο 
δίσκος έχει αποσπάσει εξαιρετικές κριτικές διεθνώς, μεταξύ άλλων από τις 
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εφημερίδες Le Monde, Telerama (Γαλλία), Athens Voice, ERT (Ελλάδα), Roots 
Music Report (U.S.A) κ.α. ενώ έχει διακριθεί και σε παγκόσμια μουσικά 
CHARTS. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την αισθητική καλλιέργεια και την γνωριμία των πολιτών με 
ξεχωριστά έργα σύγχρονων δημιουργών.  

 

2.  Συνδιοργάνωση με την Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία / Παράρτημα Χανίων, 
το Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ, εσπερίδας Μαθηματικών, με 
ομιλητές τον καθηγητή του ΑΠΘ, Ιωάννη Αντωνίου, τον ομ. Καθηγητή 
Πανεπιστημίου Κρήτης, Μιχαήλ Λάμπρου και τον, επί δέκα έτη, π. Πάρεδρο του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, Γιώργο Πολύζο, η οποία θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022, στο Θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης», στα Χανιά. Η 
Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
για την πνευματική καλλιέργεια των πολιτών και ιδιαίτερα των μελών της 
Εκπαιδευτικής Κοινότητας.  

 

3. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων αφιερωματικής σύνθεσης 
θεατρικής πρόζας και παρεμβολή μουσικών μερών πάνω στο καλλιτεχνικό 
έργο, την καλλιτεχνική δημιουργία και την προσωπικότητα των καλλιτεχνών της 
Ελληνικής ροκ σκηνής, Νικόλα Άσιμου και Παύλου Σιδηρόπουλου, που θα 
πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, το 2ο δεκαπενθήμερο του 
Νοεμβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για τη στήριξη των Καλλιτεχνών του τόπου μας και τη γνωριμία 
των πολιτών με τους Δημιουργούς της ελληνικής μουσικής σκηνής.  

 

4. Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε. νομού Ηρακλείου «Δ. 
Θεοτοκόπουλος» Μουσικής Παράστασης με τίτλο: «Από τη Μικρά Ασία στην 
Κρήτη», η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 19 Νοεμβρίου 2022, στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Συναυλία εντάσσεται στο πλαίσιο των 
εκδηλώσεων για τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή και αυτός 
είναι ο ένας λόγος που η Π.Ε. συμβάλλει στην υλοποίησή της. Ο άλλος λόγος 
είναι η στήριξη που παρέχουμε στις καλλιτεχνικές δραστηριότητες του ντόπιου 
δυναμικού, στην ανάδειξή τους και την προβολή τους.  

 

5. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ παρουσίασης 
του θεατρικού έργου της Εύας Γκουντάρα, «Ελευθέρ(ω)ς». Το έργο αναφέρεται 
στην προσπάθεια ενός ομοφυλόφιλου ζευγαριού Γερμανών και ενός Εβραίου 
να επιβιώσουν από τις διώξεις του Χίτλερ. Με κεντρικό ιστορικό άξονα τις 
ενέργειες του δικτάτορα ενάντια σε ανθρώπους με διαφορετικό σεξουαλικό 
προσανατολισμό, με πάσης φύσεως σωματικές αναπηρίες και με ανεπιθύμητες 
εθνικότητες, ξετυλίγεται ο γόρδιος δεσμός της ανθρώπινης ψυχοσύνθεσης. 
Άνθρωποι ετερόκλητοι, ο καθένας με τον ιδιαίτερο χαρακτήρα του και τον 
προσωπικό του σταυρό, θα κληθούν να τρέξουν χέρι με χέρι σε ένα στημένο 
αγώνα δρόμου προς την ελευθερία. Στην πορεία θα ανακαλύψουν τα 
πραγματικά δεσμά τους που προϋπήρχαν των συρματοπλεγμάτων και θα 
επαναπροσδιορίσουν την έννοια της ελευθερίας σε κάτι βαθύτερο, ανώτερο και 
ανεξάρτητο από οποιαδήποτε εξωτερική παρέμβαση. Το έργο θα 
παρουσιασθεί στα Χανιά, σε τρεις (3) παραστάσεις, στις αρχές Δεκεμβρίου 
2022.  

 

6. Συνδιοργάνωση με τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό / Περιφερειακό Τμήμα Χανίων 
της Ορκωμοσίας των τριών Εθελοντικών Σωμάτων του Φορέα, Νοσηλευτικής, 
Κοινωνικής Πρόνοιας και Σαμαρειτών, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 26 
Νοεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της ευαισθητοποίησης των πολιτών του τόπου 
μας σε θέματα εθελοντισμού και αλληλεγγύης. 
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7. Συνδιοργάνωση  με το Σύνδεσμο για τη Διάδοση των Καλών Τεχνών στην 

Κρήτη, Συναυλίας με τα Σύνολα της Χορωδίας Χανίων και της Χορωδίας 
Ρεθύμνου, αφιερωμένης στο Σημαντικό Έλληνα Συνθέτη Γιάννη Σπανό, που 
θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την επαφή των πολιτών του τόπου μας με το πολιτιστικό 
κεφάλαιο της χώρας. Θα συμβάλει δε σ’ αυτό με την κάλυψη της δαπάνης 
χρήσης χώρων του Π.Κ. Χανίων. 

 

8. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ -ΚΑΜ έκθεσης 
φωτογραφίας με θέμα τους Ήρωες του 1821 και συνοδευόμενης από 
φωτογραφικό λεύκωμα, με τίτλο «Re – ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΤΙΜΗΣ», του Χανιώτη 
Καλλιτέχνη Νίκου Μπασιά, η οποία θα πραγματοποιηθεί τον Νοέμβριο 2022, 
στις Παλιές Φυλακές Χανίων. Όπως λέει ο ίδιος ο Καλλιτέχνης: «Με το 
αφαιρετικό Re που παραπέμπει στο Restart, στο Rebirth και στο Reset, o ίδιος 
ο τίτλος της έκθεσης συμβολίζει την αναγέννηση, την επανεκκίνηση, την 
επαναφορά. Όταν η Πατρίδα Αγνωμονούσα έβαλε τον Κολοκοτρώνη, τον 
Νικηταρά και άλλους πρωτεργάτες της Επανάστασης, στους οποίους 
χρωστάμε την Ελευθερία μας στην φυλακή, έκρινα ότι δεν υπάρχει καλύτερος 
χώρος για να παρουσιάσω τα καινούργια έργα της  έκθεσης «Re-ΜΕΤΑΛΛΙΑ 
ΤΙΜΗΣ» από τις Παλιές Φυλακές των Χανίων.» Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διατήρηση και 
ανάδειξη της Ιστορικής Μνήμης.  

 

9. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ -ΚΑΜ κύκλου 
δράσεων αφιερωμένες στον Αντόνιο Ταμπούκι (1943-2012), δέκα χρόνια μετά 
το θάνατό του, που θα πραγματοποιηθούν κατά τους μήνες Νοέμβριο και 
Δεκέμβριο 2022, στο χώρο Τέχνης Χανίων. Ο Αντόνιο Ταμπούκι υπήρξε ένας 
από τις σημαντικότερες μορφές της ευρωπαϊκής λογοτεχνίας, με μεγάλη αγάπη 
για τη χώρα μας και ιδιαίτερα για τα Χανιά, τα οποία επισκεπτόταν συχνά. Το 
2011, η πόλη τον τίμησε κάνοντάς τον επίτιμο δημότη της. Φέτος, τον 
ξαναθυμόμαστε, μέσα από τις δράσεις που θα πραγματοποιηθούν και 
συμπεριλαμβάνουν ημερίδες, εργαστήρια, εικαστικές δράσεις και μαρτυρίες.  

 

10. Συνδιοργάνωση με τον Σκοπευτικό Όμιλο Χανίων «Ο ΒΑΡΔΑΣ» των 
Πανελλήνιων  Σκοπευτικών Αγώνων πήλινου στόχου Compak Sporting, οι 
οποίοι θα διεξαχθούν στα μέσα Νοεμβρίου στο Εθνικό Σκοπευτήριο Χανίων.  
Στους παραπάνω αγώνες αναμένεται να συμμετέχουν πάνω από 80 σκοπευτές  
και αθλήτριες από την Κρήτη και την υπόλοιπη Ελλάδα.  

 

11. Συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο Ν. Χανίων «Ο ΚΕΡΙΤΗΣ» 
του «Ετήσιου Ανοικτού ‘Οπεν Ματ Χανίων».  Στους παραπάνω αγώνες 
αναμένεται να συμμετέχουν πάνω από 500 αθλητές και αθλήτριες  από την 
υπόλοιπη Κρήτη.  

 

12. Προμήθεια εκατό πέντε (105) τεμαχίων από την έκδοση του βιβλίου - 
ημερολογίου με τίτλο: «Κρήτες Μακεδονικού και Ηπειρωτικού αγώνα». Στόχος 
της προμήθειας αυτής  είναι η ανάδειξη και προβολή της πολιτιστικής μας 
κληρονομιάς και των ιστορικών γεγονότων του τόπου μας. 

 
Εισηγούμαστε: 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.800,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης του 
δίσκου και του έργου LAMENTA, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Ελληνογαλλικού Συλλόγου Χανίων, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 9 
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Νοεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας την δαπάνη οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100 - 3)  

 

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.087,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση εσπερίδας 
Μαθηματικών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας, 
του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ, η οποία θα πραγματοποιηθεί το  
Σάββατος 12 Νοεμβρίου 2022, στο Θέστρο «Μίκης Θεοδωράκης», στα Χανιά. 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τις δαπάνες της 
μετακίνησης δύο εκ των ομιλητών της εσπερίδας, της φιλοξενίας τους, καθώς 
και της παράθεσης δείπνου σε ομιλητές και οργανωτές. (CPV: 79952100-3) 

 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Δράσης με 
περιεχόμενο το καλλιτεχνικό έργο των Ελλήνων Δημιουργών Νικόλα Άσιμου και 
Παύλου Σιδηρόπουλου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-
3)  

 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικής Παράστασης με τίτλο «Από τη Μικρά 
Ασία στην Κρήτη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Εκπαιδευτικών 
Π.Ε. νομού Ηρακλείου, «Δ. Θεοτοκόπουλος», που θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 19 Νοεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3)  

 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση  παρουσίασης τριών (3) 
παραστάσεων του θεατρικού έργου της Εύας Γκουντούρα, «Ελευθέρ(ω)ς», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής  των τριών (3) παραστάσεων. (CPV: 79952100-3)  

 

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της Ορκωμοσίας των τριών Εθελοντικών 
Σωμάτων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού / Περιφερειακό Τμήμα Χανίων 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του ΕΕΣ / Περιφερειακό Τμήμα Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση, με την κάλυψη 
των λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-
3)  

 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς αφιερωμένης στον Σημαντικό 
Έλληνα Συνθέτη Γιάννη Σπανό,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου για 
τη Διάδοση των Καλών Τεχνών στην Κρήτη.. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση, με την κάλυψη των 
δαπανών δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης, καθώς και των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3)  

 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση έκθεση φωτογραφίας 
με θέμα τους Ήρωες του 1821, συνοδευόμενη από φωτογραφικό λεύκωμα, με 
τίτλο «Re -ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΤΙΜΗΣ», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και 
της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ.  Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
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στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών που αφορούν στην προμήθεια 
υλικών και την εκτέλεση εργασιών για τη διαμόρφωση του χώρου των Φυλακών, 
καθώς και στη δημιουργία του φωτογραφικού λευκώματος. (CPV: 79952100-3)  

 

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου δράσεων 
αφιερωμένων στα δέκα χρόνια από το θάνατο του Αντόνιο Ταμπούκι, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση, με την κάλυψη μέρος 
της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της. (CPV: 79952100-3 )  

 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.480,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση των Πανελληνίων 
Σκοπευτικών Αγώνων πήλινου στόχου Compak Sporting, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Σκοπευτικού Ομίλου Χανίων «Ο ΒΑΡΔΑΣ». Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
που αφορά στην παράθεση γεύματος φιλοξενίας στους σκοπευτές που θα 
επισκεφθούν τα Χανιά προκείμενου να συμμετάσχουν στους αγώνες. (CPV: 
92622000-7)  
  

11.  τη διαθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.450,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση του «Ετήσιου 
Ανοικτού Όπεν Ματ Χανίων», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού 
Πολιτιστικού Συλλόγου Ν. Χανίων «Ο ΚΕΡΙΤΗΣ». Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
που αφορά στην παράθεση γεύματος φιλοξενίας στους αθλητικούς παράγοντες 
της Ομοσπονδίας και των Σωματείων που θα επισκεφθούν την πόλη μας, 
καθώς και της δαπάνης προμήθειας μεταλλίων για τη βράβευση των Αθλητών. 
(CPV: 92622000-7)      

 

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.470,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια εκατό πέντε (105) τεμαχίων 
από την έκδοση του βιβλίου – ημερολογίου με τίτλο: «Κρήτες Μακεδονικού και 
Ηπειρωτικού Αγώνα». (CPV: 79952100-3 )  

 

Οι  δράσεις  θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, 
ΚΑΕ 0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001» 

8. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ, υπαλλήλου Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΚ 

9. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της 
Επιτροπής, οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι δράσεις θα 
πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα 
προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  διασποράς του 
κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της 
Περιφέρειας».  

    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης : 
1. συνολικού ποσού 2.800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη 

συνδιοργάνωση παρουσίασης του δίσκου και του έργου LAMENTA, μεταξύ της 
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Π.Ε. Χανίων και του Ελληνογαλλικού Συλλόγου Χανίων, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας την 
δαπάνη οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100 - 3)  

 

2. συνολικού ποσού 1.087,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την 
συνδιοργάνωση εσπερίδας Μαθηματικών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της 
Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – 
ΚΑΜ, η οποία θα πραγματοποιηθεί το  Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022, στο 
Θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης», στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει καλύπτοντας τις δαπάνες της μετακίνησης δύο εκ των ομιλητών 
της εσπερίδας, της φιλοξενίας τους, καθώς και της παράθεσης δείπνου σε 
ομιλητές και οργανωτές. (CPV: 79952100-3) 

 

3. συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Δράσης με περιεχόμενο το καλλιτεχνικό έργο των Ελλήνων 
Δημιουργών Νικόλα Άσιμου και Παύλου Σιδηρόπουλου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)  

 

4. συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Μουσικής Παράστασης με τίτλο «Από τη Μικρά Ασία στην 
Κρήτη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. νομού 
Ηρακλείου, «Δ. Θεοτοκόπουλος», που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 19 
Νοεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3)  

 

5. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιογάνωση  παρουσίασης τριών (3) παραστάσεων του θεατρικού έργου της 
Εύας Γκουντούρα, «Ελευθέρ(ω)ς», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων 
και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής  των τριών (3) 
παραστάσεων. (CPV: 79952100-3)  

 

6. συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της Ορκωμοσίας των τριών Εθελοντικών Σωμάτων του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού / Περιφερειακό Τμήμα Χανίων μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του ΕΕΣ / Περιφερειακό Τμήμα Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση, με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3)  

 

7. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς αφιερωμένης στον Σημαντικό Έλληνα 
Συνθέτη Γιάννη Σπανό,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου για τη 
Διάδοση των Καλών Τεχνών στην Κρήτη. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση, με την κάλυψη των δαπανών δημιουργίας του 
υλικού προβολής της δράσης, καθώς και των λειτουργικών δαπανών χρήσης 
χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3)  

 

8. συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση έκθεση φωτογραφίας με θέμα τους Ήρωες του 1821, 
συνοδευόμενη από φωτογραφικό λεύκωμα, με τίτλο «Re -ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΤΙΜΗΣ», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ.  Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
των δαπανών που αφορούν στην προμήθεια υλικών και την εκτέλεση εργασιών 
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για τη διαμόρφωση του χώρου των Φυλακών, καθώς και στη δημιουργία του 
φωτογραφικού λευκώματος. (CPV: 79952100-3)  

 

9. συνολικού ποσού 5.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση κύκλου δράσεων αφιερωμένων στα δέκα χρόνια από το θάνατο 
του Αντόνιο Ταμπούκι, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της 
ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση, με την κάλυψη μέρος της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής 
της. (CPV: 79952100-3 )  

 

10. συνολικού ποσού 1.480,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση των Πανελληνίων Σκοπευτικών Αγώνων πήλινου στόχου 
Compak Sporting, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Σκοπευτικού Ομίλου Χανίων 
«Ο ΒΑΡΔΑΣ». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην παράθεση γεύματος 
φιλοξενίας στους σκοπευτές που θα επισκεφθούν τα Χανιά προκείμενου να 
συμμετάσχουν στους αγώνες. (CPV: 92622000-7)  
  

11.  συνολικού ποσού 1.450,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση του «Ετήσιου Ανοικτού Όπεν Ματ Χανίων», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου Ν. Χανίων «Ο ΚΕΡΙΤΗΣ». Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην παράθεση γεύματος φιλοξενίας στους 
αθλητικούς παράγοντες της Ομοσπονδίας και των Σωματείων που θα 
επισκεφθούν την πόλη μας, καθώς και της δαπάνης προμήθειας μεταλλίων για 
τη βράβευση των Αθλητών. (CPV: 92622000-7)      

 

12. συνολικού ποσού 1.470,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
προμήθεια εκατό πέντε (105) τεμαχίων από την έκδοση του βιβλίου – 
ημερολογίου με τίτλο: «Κρήτες Μακεδονικού και Ηπειρωτικού Αγώνα». (CPV: 
79952100-3 )  

 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και 
ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 
009779.01.001. 
 
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  
διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των 
συνδιοργανωτών της Περιφέρειας, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 31-10-2022 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 
 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

 
 

 

ΑΔΑ: 9ΣΖΜ7ΛΚ-ΥΘΩ
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